



**PROCESSO SELETIVO AOS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO DO PPG-  
EEAN/UFRJ: EDITAL Nº 437 de 07/06/2022  
RETIFICAÇÃO**

**Onde se lê:**

**CURSO DE MESTRADO EM ENFERMAGEM**

**6) CRONOGRAMA**

Período de inscrição dos candidatos aptos na 1ª fase, na 2ª fase	21 e 22/07/2022 até 23h59min, no horário de Brasília
Prova de Língua Estrangeira	25/07/2022, às 14:00 horas

**Leia-se:**

**CURSO DE MESTRADO EM ENFERMAGEM**

**6) CRONOGRAMA**

Período de inscrição dos candidatos aptos na 1ª fase, na 2ª fase	21 a 23/07/2022 até 23h59min, no horário de Brasília
Prova de Língua Estrangeira	25/07/2022, às 14:00 horas